

提前做好装修预算才能更省钱

家装俱乐部,让你省钱省心

本报讯“别人家能够装出这么好的效果,而我用同样甚至更高的价格为何却达不到?”近日,不少前来咨询的市民称,提起装修就十分头疼,本想省能省钱,不知不觉超出预算很多。鹰城装修界专业人士称,想要装修省心又省钱的市民,赶紧加入平顶山日报传媒集团家装俱乐部吧!

据业内人士介绍,大到装修选材,小到开关插座的布局,市民在装修时都要操心,不仅费心费力,关键是还特别费钱!如果能提前做好预算,就能更好地控制成本。一般来说,基础装修、厨卫占总投资的50%,家具占30%,其余占20%。所以在做预

算时,建议越详细越好,可以按照空间的分区,从顶面到墙面再到地面详细统计家装所需物品;预算不一定特别准确,但一定要全面详细,不要有遗漏。

据家装俱乐部工作人员介绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。近期,申请加入家装俱乐部的市民也增多起来。

工作人员提醒,想省钱没错,但是一定要知道装修中有哪些能省,哪些省不得,不要因为贪小便宜给今后的生活带来麻烦。

据了解,目前家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃气具、万家乐燃气具、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、LGD陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。同时本俱乐部招募更多商家加入:(1)招募对

象为装饰公司或与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;(2)具有开放合作精神,能严格执行合同约定;(3)在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;(4)诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;(5)愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、LGD陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限,领完为止)。咨询电话:4958366。(焦曙光)

◆家装课堂

装修拆改:这些地方不能动!



资料图片

很多人在装修时,为了满足空间需求,常常要进行一些拆改,有的嫌空间过大或过小不适于居住,有的嫌窗户太小,光线不佳……我市知名装修公司工长提醒,装修时这些地方是不能拆改的。

承重墙不能拆

承重墙是住宅安全的顶梁柱。在承重墙上开门、开窗,削弱承重墙体,不仅直接破坏和削弱了承重墙体的承载能力,而且也破坏了房屋的整体性和抗震性。

如何辨别一道墙是不是承重墙?据介绍,有几个判断标准:一、承重墙会在施工图中以粗实线标注;二、厚度超过24厘米的砖墙;三、敲击墙体,有清脆大回声的,是轻墙体,承重墙则没有。

阳台边的矮墙

这段墙是“配重墙”,它就像秤砣一样起着挑起阳台的作用,如果拆除这堵墙,就会使阳台的承重力下降,导致阳台下坠。

横梁及下面的轻体墙

这些梁柱是用来支撑上层楼板和墙体拉力的,拆掉后上层楼板可能脱落。横梁下面的轻体墙同样承担着房屋的部分重量,起到支撑抗震的作用。

墙体中的钢筋

如果在拆改中将钢筋破坏,会影响到墙体和楼板的承受力。

暖气管道及上下水管道

这些管道一般都是一个整体系统,各家各户无法完全独立,所有的改造都应该以不影响整个系统为前提。

下水管道勿乱改

尤其是坐便器的下水管路,尽量不要改动位置,因为排污管道对于落差和管道角度方面的要求很高,拆改后的管道稍有偏差,会影响到后期的排污效果。

(焦曙光整理)

网上可租全套家具 共享家具来了

共享单车、共享汽车、共享雨伞、共享充电宝……一系列令人眼花缭乱的“共享”产品面世后,现在又来了共享家具——通过网上平台,把家具租到家里,不用了可退给老板。有人预言这将是下一轮“共享”经济热点,真的吗?

网上租全套家具

电视机(32英寸)33元、冰箱(163L)289元、空调(1.5匹)63元、一张铁艺床35元、一张圆形茶几9元、一个鞋柜15元……打开网站,把自己想要的家具拖到购物车里,然后签订合同,交付押金,接下来就是等着商家送货上门。不过,这不是购物的价格,而是这些家具的月租金!记者11月27日点开一家叫“轻松住”的网站,尝试“租”一套两居室的家具,从家电到沙发,三个月起租,租的时间越长租金越便宜,租满三年后家具归客户所有。当听说记者所在地是长沙时,后台服务人员表示需要达到一定金额才能送货过来,因为公司目前只在合肥、武汉、成都等地有分公司。而总部位于深圳的“住立方”则表示,公司的家具租赁目前主要面向北、上、广等一线城市,面向长沙暂时只办



资料图片

理酒店家具租赁业务。

记者采访中发现,目前通过网上平台开展家具租赁业务的公司已有十多家,业务范围大同小异——可短期出租各类家具,收费相对比较实惠,连租达到一定年限(一般为三年)后,家具可以归客户。除了外地公司,长沙本土也有家具公司开始参与到家具共享中来,如今年9月初,艾度巨迪家居位于某家居场的分店开业时,就喊出了“引领长沙家居进入共享经济时代”的口号。

满足租房族需求

“如果有合适的冰箱和洗衣

机,我倒是愿意暂时租借一下。”作为参加工作一年多的打工一族,在某旅行社从事翻译工作的刘晶告诉记者,她和同学合租一套新房,老板提供了木制家具,但没有冰箱和洗衣机等电器,自己买高档的投入大,买便宜的等自己购房后又用不上,所以愿意租赁家电。而对小件家具,租房族普遍表示不如自己买,因为以后搬家可以带走。

据记者了解,今年以来,随着各地楼市新政相继出台,政府对住房租赁的重视提升到了空前程度。链家数据研究院发布

的数据显示,租赁市场对楼市贡献的占比不断上升,这无疑是一个巨大的潜在市场。业内人士表示,家具租赁已成为全球蓬勃发展的绿色产业,目前美国家具租赁市场规模已达440亿美元,可国内的家具租赁尚未形成规模,而共享家具则可以弥补这一市场需求。

市场反应有分歧

对于刚刚冒出的共享家具,从出现之日起业内争议一直比较大。支持者认为,这种模式代表互联网经济发展趋势,而且可以给客户带来实在的利益。如“住立方”面向湖南市场开放的酒店家具出租,有3年或5年租赁期套餐可供选择,只要首付三成,余下部分以租金的方式按季度缴付,可以缓解投资者的资金压力。“只要是有利于消费者的,我们都将不遗余力地探索和尝试。”艾度巨迪家居总裁程红雨如是说。

而反对者则表示,共享家具与共享单车不能相提并论,家具重复利用的可能性很小,加之运输、安装成本偏高,易损坏等特性,投资回收期长,因此投资风险很大。

(胡鸿)

人气爆棚 销售更旺 居然之家首届家居建材团购会圆满收官

本报讯 上个周末,去过居然之家平顶山店的鹰城市民都感受到了什么叫“人气爆棚”,很多市民见证了居然之家创造“鹰城头条”的盛况!

大家在居然之家内忙着买家具、领电器,忙着抽红包、参加秒杀……尤其吸引人的是每天下午的秒杀环节,99元的欧路莎马

桶、299元的左右床垫、399元的芝华仕单椅,吸引了全场的目光,大家都想成为那个幸运者。

据介绍,居然之家首届家居建材团购会为广大鹰城市民提供了家居、建材、电器一站式购齐消费平台,让顾客比传统购买方式享受到更多的优惠,省心又省钱!★

(焦曙光)



装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事,都交给我们来帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986;

微信平台:平顶山家装建材;

邮箱:1648178772@qq.com。

